
Analiza finansowa

Prosta analiza wskaźnikowa

Poziom trudności: Średni

1. Wskaźnik CR to inaczej:

A - Wskaźnik płynności bieżącej

B - Wskaźnik zadłużenia

C - Wskaźnik struktury kapitałowej

2. Prawidłowa wielkość miernika rotacji należności wynosi:

A - od 1,2 do 2,0

B - 20% - 45%

C - od 7 do 10

3. Wskaźnik zadłużenia długoterminowego to relacja:

A - zobowiązań długoterminowych do kapitałów własnych

B - zobowiązań długoterminowych do aktywów ogółem

C - zobowiązań długoterminowych do zobowiązań ogółem

4. ROA to:

A - Inaczej rachunek przepływów pieniężnych

B - Angielski skrót wskaźnika rentowności aktywów

C - Pozycja w rachunku zysków i strat obejmująca zrabowane aktywa trwałe

5. W prawidłowo działającym przedsiębiorstwie prawidłowa jest zależność:

A - ROE=ROS

B - ROE>ROA>ROS

C - ROS>ROA>ROE

6. Kapitał stały to:

A - Suma kapitałów własnych i aktywów trwałych

B - Różnica kapitałów własnych i zysku netto z poprzedniego okresu

C - Suma kapitałów własnych i zobowiązań długoterminowych
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7. Kapitał obrotowy netto mniejszy od zera oznacza:

A - że zobowiązania ogółem przekraczają wartość kapitałów własnych

B - że kapitał stały jest większy od aktywów trwałych

C - problemy z płynnością

8. W badaniu struktury kapitałowo-majątkowej nie uwzględnia się:

A - złotej reguły bilansowej

B - zobowiązań długoterminowych

C - rachunku zysków i strat

9. Formuła Wilcoxa to:

A - jedna z metod wyceny bilansowej

B - inaczej wskaźnik cyklu zobowiązań

C - element modelu Altmana

10. Główne pozycje bilansu to:

A - aktywa, pasywa, rozliczenia międzyokresowe

B - aktywa trwałe, kapitały własne, aktywa obrotowe, rezerwy i zobowiązania

C - przychody i koszty

11. Obowiązek badania sprawozdania finansowego przez biegłego rewidenta dotyczy:

A - wszystkich spółek prawa handlowego

B - wszystkich podmiotów prowadzących działalność gospodarczą

C - wszystkich spółek akcyjnych

12. Aktywa obrotowe obejmują:

A - wszystkie należności przedsiębiorstwa

B - zysk netto z poprzedniego okresu

C - zapasy

13. Symptomem pogarszającej się sytuacji finansowej przedsiębiorstwa jest m.in.:

A - ujemny przepływ środków pieniężnych na działalności inwestycyjnej
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B - wzrost stanu wyrobów gotowych i produkcji niezakończonej

C - wzrost wartości aktywów trwałych

14. Prawidłowa wartość wskaźnika płynności szybkiej to:

A - 75%

B - 50

C - 1,15

15. Przy obliczaniu wskaźników finansowych na podstawie danych z bilansu

przedsiębiorstwa oraz rachunku zysków i strat (np. wskaźniki obrotowe), w przypadku

danych bilansowych powinno się przyjąć:

A - średnią z wielkości na początku i końcu okresu

B - wielkości na koniec okresu

C - różnicę między wielkościami na końcu i początku okresu
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. B

6. C

7. C

8. C

9. A

10. B

11. C

12. C

13. B

14. C

15. A
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